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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Prodej firmy
Zvažujete prodej firmy? Poslechněte si podcast na toto téma s Robertem Němcem, místopředsedou
České advokátní komory a partnerem advokátní kanceláře PRK Partners s.r.o.

Byť letos slavíme 20 let od našeho založení a už asi dávno nejsme mladá IT firma, rádi děláme nové
věci, co mají smysl a přinášíme vám obsah pomocí kanálů, které žádáte. V našem historicky prvním
podcastu jsme si s Mgr. Robertem Němcem, LL.M., místopředsedou České advokátní komory,
řídícím partnerem advokátní kanceláře PRK Partners, ale hlavně s advokátem, který se fúzím a
akvizicím věnuje více než 20 let povídali na téma co dělat, když chce podnikatel prodat svoji firmu.

V podcastu se dozvíte jak postupovat, na co se připravit, jaké formy jsou nejlepší, jaká jsou úskalí
jednotlivých forem a jaké jsou nejčastější chyby českých podnikatelů při prodeji firem.

Budeme rádi, když nám dáte zpětnou vazbu na email info@epravo.cz a potěší nás i vaše tipy na
zajímavé hosty do studia epravo.cz.

Hezký poslech a příjemné obohacující chvíle s našimi podcasty.

Vaše EPRAVO.CZ
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Další články:
Rozvod s mezinárodním prvkem a související otázky péče o děti a výživného
Příkaz a příkaz na místě v přestupkovém řízení vedeném orgány inspekce práce
Letiště a letecké stavby
Problematické aspekty změn v úpravě odpovědnosti za škodu způsobenou vadou výrobku
Autonomní mobilita optikou české legislativy. Kdy se na silnicích dočkáme vozidel bez řidiče?
Rodičovská odpovědnost po novele občanského zákoníku: Jak nové principy rovnosti,
spolupráce a ochrany dítěte mění praxi soudů a rodin
Lhůta a povinnosti při vyrozumění oznamovatele o výsledku posouzení oznámení
Mezinárodní přemístění nezletilého dítěte
Poučovací povinnost soudu a překvapivé rozhodnutí
Byznys a paragrafy, díl 29.: Jednání za s.r.o. – jednatelé
Když korporátní neshody nestačí: soudní zásah do účasti společníka jako krajní řešení
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